

价格亲民 + 菜品可口

来这家社区食堂还可享折扣

□ 记者 解景昇



随着枫林街道天龙党群服务中心的开业,位于“天龙盒子”一楼的社区食堂也凭借自身的菜品与惠民,收获了周边社区居民的一致好评。“每天大清早,我们准备开业的时候,就有好多住在附近的阿姨们等着来买我们的早点,她们很喜欢吃我们的肉包。”“天龙盒子”社区食堂负责人告诉记者,“居民们排起长队是最好的鼓励与支持。”

记者了解到,价格亲民和菜品的可口是社区食堂吸引居民的两大“杀手锏”。每天早上,附近习惯早起的老年居民们会早早地等候在社区食堂的门前,太阳渐渐升起,排队的队伍也愈来愈长,阿姨们排队等候的是社区食堂的招牌早点“大肉包”。“这个大肉包,肉馅足、汁多,面发得也好,关键是价格还实惠,比外面划算多了。”住在附近

小区的苏阿姨对大肉包的美味赞不绝口。除了早点招牌“大肉包”,社区食堂的午餐同样充满亮点。港式烧鸭、港式叉烧、玫瑰豉油鸡是居民王伯伯的“心头好”,“这个烧鸭灵额,不比外面烧腊店的差,价格还划算,这两天我一直来打包的,一买就买好几份。”王伯伯丝毫不掩饰自己对社区食堂港式烧鸭的喜爱。“我们的厨师师傅每天很早就来做准备工作,太阳还没亮就开始洗菜、切菜,我们的产品受欢迎离不开我们师傅的辛苦付出。”社区食堂负责人向记者介绍道。

早点、烧腊、种类繁多的家常菜,出自食堂的“老师傅”们磨砺多年的手艺。社区食堂不止有注重火候的中餐,还有咖啡、面包和蛋糕。记者获悉,社区食堂用餐区旁的咖啡和烘焙区,生意也是相当火爆,阿姨爷叔们非常喜欢“天龙盒子”的咖啡和烘焙产品。

社区食堂的惠民不仅在于低廉的菜品价格和整洁的环境,还在于惠民政策。据悉,老年朋友、低保家庭、残疾人、退役军人等群体在社区食堂,凭就餐卡消费可享8-9折的折扣优惠,可以说相当划算。

全区首家绿色心情工作室设立

随着社会的进步与发展,人口平均寿命延长,老龄化问题也日益突出。部分老年人特别是独居老人偶尔会出现无助、兴趣爱好丧失、失眠、体重下降、记忆力衰退等情况,这些现象都容易引发老年人的心理健康问题。

因此,徐家汇街道在加快建设社区养老服务设施满足老年人日常需求的同时,也更为关心社区老年人的身心健康。

为了提供更全面的心理健康服务,满足社区老人对心理支持的需求,徐家汇街道在新开业的土山湾邻里汇三楼银龄湾内设立全区首家与徐汇区精神卫生中心合作的绿色心情工作室,凭借专业机构的力量,助力街道社区老年人身心健康工作。

在首月活动中,专家亲切接待前来咨询的老人,详细询问老人状况,舒缓老人情绪,为老人排忧解难,及时调整老人心理。

之后的每月第二周和第三周周五下午,徐汇区精神卫生中心定期派出专家教授来到工作室开展现场义诊,为老人提供便捷、有效的心理支持和咨询服务。

街道通过与区精神卫生中心的合作,也能深入了解社区老年人的心理需求,帮助老人更好地面对生活中的挑战,提高老人对心理健康的警觉性和重视程度,提升社区整体的心理健康水平。

今后,徐家汇街道会继续关注老年人的心理健康,切实保障好老年人的健康权益,不断提高他们的生活质量,让他们老有所享、老有所依、老有所乐、老有所安。

(来源:徐家汇街道)

康健街道自“走四百”活动开展以来,各居民区持续通过“走百家门、知百家情、解百家忧、暖百家心”,积极走访、广泛征求意见,摸清居民急难愁盼,为社区老年人提供贴心服务,让他们真切感受到来自社区的温暖。

我是您的“小棉袄”

“傅老师,早上好!我是小李,开开门!”八月的一个高温天,寿益坊小区的老龄干部小李又早早地来到了傅老先生家。傅老先生热情地把小李迎进门,两个人坐在餐桌边,如同父女般聊起了家常。小李问了问傅老先生这两天的作息情况、身体状况和精神状态,还问了问老先生有没有缺啥、少啥,傅老先生笑呵呵地回答说:“都好!不缺!只要你一来,啥都好!”傅老先生的家庭情况比较特殊,大儿子与他水火不容、矛盾重重,小儿子又远在海外生活,老人一个人

9月8日白露时节,上午九时许,位于江苏省苏州市高新区狮山街道的铭言·金色市集经过四个月修缮提升,悄然开业。没有任何隆重开张仪式,让更多福利惠及民众。这是继去年铭言(集团)公司在苏州横塘街道开出首家综合体农贸百货市集——星韵荟后,积极融入长三角经济一体化发展开业的第二家市集(如图)。

建筑面积1200平方米的金色市集共两个楼层,一楼设有观振兴面馆、东北铁锅炖、金美百货、理发、熟食等九家商铺。二楼开设近60个摊位,水产、果蔬、肉类、农副产品等一应俱全。为了方便市民,市集增设了两台自动扶梯和一台厢体式电梯,中央空调。为经营户提供了饮水机、微波炉,精致商品摆放、柔和明亮灯光等凸显其与众不同。

江苏铭言管理公司董事长龚浩告诉记者:

我为群众办实事

护老人,他们是用心的

□ 记者 吴会雄

生活,成了“事实孤老”。寿益坊的老龄干部小李经过走访,了解到老先生的情况,经过多次耐心调解、电话沟通,解决了老先生与大儿子的矛盾,小儿子还专程返沪,向居委和小李送上“真心细心耐心,为民排忧解难”的锦旗,并放心地将傅老先生托付给小李。

风雨后的“有情人”

最近,上海被风雨裹挟。一个雨后的清晨,居住在寿益坊小区的胡阿姨陪着爱人蒋叔叔去医院就诊,因雨后路面湿滑,胡阿姨从车上摔下来造成脚部骨折。而蒋叔叔是一个残疾人,老两口在生活上遇到了困难。当居委干部小张得知消息后,立即前往探望:“蒋爷叔,胡阿姨,目前这种情况是可

以申请办理长护险的。”“小张啊,申请长护险阿拉晓得的,想想算了,不去麻烦了,阿拉再看看,谢谢!”“没关系的,阿姨爷叔,有需要尽管跟我讲!别客气!”小张始终记挂着阿姨爷叔,连着两天都去家里探望。当小张再次敲响蒋爷叔家门时,手里携带着办理长护险的相关资料,蒋爷叔看到后,对小张充满了感激。当天,小张就备齐了相关材料,申请了长护险评估,解了他们的燃眉之急。

接下来,康健街道继续将“走四百”与照顾社区老年人相结合,通过普遍走访与重点人群关注,及时掌握老年人所需、所想、所忧、所盼,排忧解难,共同谱写“美美社区、暖暖家园、融融康乐”新篇章。

铭言(集团)公司品牌扩张再谱新曲 铭言·金色市集闪亮登场

□ 记者 殷志军 李瑾琳 陆翔



铭言·金色市集坐落于苏州高新区狮山街道,周边居民七千余户,波及二万余人,长期以来,这里周边农贸市场配套不到位,老百姓生活购物不便利。根据苏州市政府关于农贸市场改造提升三年行动方案,“改造达

标一批、布局优化一批”,补齐短板、完善功能、强化管理、提升品质的要求,铭言(集团)公司积极融入长三角经济一体化发展,成立江苏铭言管理公司,输出品牌管理,回应市民关切,配合政府做好实事工程。

开业不到一小时,铭言·金色市集一楼卤江南卤食柜前人头攒动,购物已达百余人,兑奖摊前人流密集;二楼蔬菜柜台出现了销售一空的景象。家住市集对面商品楼宇的七旬老姬贾阿姨满载而归,高兴地说:“这下方便多了,这里购物环境好,价格实惠,又能收现金,以后再不去盒马超市了。”金美百货女摊主宋女士说,“这里店铺租金相对便宜,选择在此开店,我们充满信心。”

龚浩最后表示,苏州先后开出的两家农贸综合市集,将一如既往地贯彻铭言公司“便民利民惠民”服务宗旨,为平抑菜价、促进当地经济发展作出积极贡献。